

ВИВАТ, АРТИСТ, ВИВАТ!

Как жаль, читатель, что увидишь ты на телеэкране лишь во фрагментах, а не полностью грандиозное театральное действо с участием суперзвезд эстрады, сцены и экрана, которое длилось четыре часа без перерыва в ночь с пятницы на субботу. В Театре Российской армии справляли 80-летие Владимира Зельдина. Первый подарок юбиляру преподнес президент России в виде приветственного послания и букета цветов, затем министерства культуры и обороны вручили юбиляру свои букеты и свои адреса. И на этом официальная часть юбилея завершилась. А дальше...

Дальше перед великолепным Зельдиным преклоняли колена, его обнимали и целовали, ему вручали подарки



партнеры и коллеги. Слава Зайцев надел на Владимира Михайловича такое супермодное пальто, что “вечно молодой Зельдин” помолодел в нем еще эдак на 20 лет. Артисты Театра Моссовета и Гильдия киноактеров заставили кресло юбиляра десятками бутылок с шампанским. Григорий Горин вынес на сцену и вручил “барону Мюнхгаузену” огромную жареную утку, которую “барон” подстреливал в каждом спектакле по пьесе Горина. Глава “Кинотавра” и спонсор этого вечера Марк Рудинштейн вручил Зельдину ключ от номера в сочинском отеле “Жемчужина” — в постоянное и вечное пользование. Но...

Но главными дарами были конечно же выступления звезд. Для Зельдина и во славу Зельдина танцевал Махмуд Эсамбаев, пели Вера Васильева и Даниил Сагал, Иосиф Кобзон и Лариса Голубкина, сводный хор киноактеров — Алексей Жариков, Аристарх

Ливанов, Лидия Федосеева-Шукшина... Ему читали стихи Константин Райкин, Валентина Тальзина, Валерий Золотухин... Тамара Гвердцители устроила даже мини-концерт в честь актера, воплотившего на экране положительный образ “представителя кавказской национальности” в фильме “Свинарка и пастух”. Обально смешно приветствовали Владимира Михайловича Борис Брунов, исполнивший частушки, Людмила Лядова, сочинившая юбилейную оперетту, Николай Сличенко с шестью молодыми цыганками. И даже живая лошадь и живой медведь из Театра зверей. Однако...

Однако знаете, кто из артистов был в тот вечер вне конкуренции? Владимир Зельдин. Четыре часа без перерыва он не просто простоял на сцене, отказавшись занять величественный мягкий трон у рампы. Он пел и танцевал вместе с кордебалетом: “Без женщин жить нельзя на свете”... А в финале произнес такой страстный монолог о любви, что права была одна из актрис, сказав ему: “Вы сегодня здесь самый молодой из настоящих мужчин!”

По данным из достоверных источников, после грандиозного шоу, уже на банкете, который тоже длился не один час, Владимир Зельдин... снова танцевал.

Сергей ИРИНИН.